
S H E N I M E T          S P J E G U E S E

* Me hyrjen ne fuqi te Ligjit nr.9228 date 29.04.2004 "Per kontabilitetin dhe PF" dhe sipas nenit "4"

te ketij ligji ,ndertimi i PF eshte bere sipas SKK.

* Politikat kontabile te reja nuk jane zbatuar per shumat e vitit 2007, prandaj shifrat e vitit 2008 

nuk jane te krahasueshme me vitin paraardhes, pasi jane zbatuar politika kontabel te ndryshme.

* Lista e llogarive e perdorur ne vitin 2007 per mbajtjen e rregjistrimeve kontabel eshte ndryshuar, 

duke perdorur listen e re te llogarive, te publikuara nga KKK.

* Politikat kryesore kontabile te perdorura per pergatitjen e PF  jane perdorur neprospektive ne

zbatim te SKK vetem per vitin 2008.

* Ndertimi i PF sipas formatit te ri eshte bere duke riklasifikuar zerat e bilancit te vjeter ne zerat 

e bilancit te ri. P.sh "Diferenca konvertimi aktive dhe pasive".

* Shenime qe shpjegojne zerat e PF sipas renditjes se tyre.

* Informacion shtese mbi zerat materiale, pasivet e mundeshme etj.

* Kur konstatohen gabime materiale nga ushtrime te meparshme:

   - Te pershkruhet gabimi material

   - Efekti i korigjimit te gabimit ne zerat e bilancit dhe ne pasqyrat e te ardhurave dhe shpenzimeve.

Per Drejtimin  e Mikronjesise

* Te pershkruhen ngjarjet materiale pas dates se bilancit, si dhe efekti i tyre i m

shifrat financiare te periudhave kontabel te meparshme.

* Nese ka pasiguri ne lidhje me vazhdimesine e veprimtarise se njesise ekono

te jepen faktoret qe shkaktojne kete pasiguri.

ELJON KOXHERRI


